

佳作
园地

小记者作品
show开始了!无论你
有文字作品、摄影作品
还是书法绘画作品
都可以投稿,来稿
请注明姓名、学校、
班级等信息。也可把
你的生活照投到邮
箱里。

投稿邮箱:
qlwbbzjy@
163.com

QQ群号:
56794054



雪

博兴县第一小学 三年级2班 张明阳

雪漫山遍野,给世界披上了银色的外衣。

雪大多在夜晚悄悄落下,所以我给它起了个绰号叫“黑夜魔法师”。

雪地上,孩子们奔跑、作诗、绘画、欢腾……

雪是一个球,让我去拍它、扔它。

雪是一支铅笔,让我去作画。

雪是一块积木,让我去拼积成高楼大厦、火箭、飞船……

雪是一幅贴画,让我在大地上把它张贴。

雪是一个屏幕,让我去野外欣赏它。

雪是一个天使来到人间和我们玩,它变成馒头、蛋糕、玩具、雪人……

雪是一张试卷,让我去认真思考。

雪是一本书,让我去读它。

雪因我们而生动活泼。

世界因雪而丰富多彩,给我们的童年增添无穷的色彩。

我爱你,人间的天使——雪!

(指导老师:郝亮)

加油!



来稿时请家长朋友们将宝贝的个人信息(包括姓名、年龄、爱好等)用宝贝的语气写成一段话(50字左右),和“家长寄语”一起投到邮箱:qlwbbzjy@163.com

大家好,我叫崔浩男,我是2012年3月16日出生的,我可是个龙宝宝哦!我喜欢看画报、看电视也喜欢听音乐,我长大了想成为一名音乐家,嘿嘿!

家长寄语:希望浩男永远健康快乐,爸爸妈妈永远爱你!



玩雪

滨州实验学校 二年级8班 胡宁桐

今天,下了一天的雪,我在家里望着那鹅毛大雪很高兴,因为我想下去堆雪人,可是我刚出门,一阵冷风迎面而来,吹的我直揉眼,我慢慢睁开眼睛,发现眼前一片纯白,到处穿上了银装真漂亮,好像在参加化妆舞会。

我找来一个小雪球在雪地上滚,不一会儿我就滚出了一个大雪球,我现在要堆雪人了,这个大雪球是雪人的身子,我又做了一个雪人的头。我东找西找就是没找到胡萝卜,只好用水彩笔来当雪人的鼻子,我用两个桔子来当眼睛,又用水彩笔画上了嘴巴,我又抓了一把雪放在雪人头上,再把一个圣诞帽套在雪人头上的雪上,哈哈,一个雪人就这样做好了。

下雪天,我的雪人就站在那里,招手微笑。



花开·花谢

惠民县第一实验学校 七年级1班 崔家绮

春节期间,爱花的爸爸又在客厅摆上了娇美的鲜花,红的像火,粉的似霞……

记得几年前,我家养过两盆开得正艳的杜鹃。早就听闻杜鹃不好养,爸爸偏要养,一养就是两盆。在整个冬天里,我家的杜鹃长得不仅艳,还非常旺盛。来我家拜年的人没有不说这杜鹃养得好的,都说这花旺相。过了年,两盆杜鹃花便陆续地凋谢了,短短一周,两盆花只剩下光秃秃的枝干。直到来年也没再开出花来。爸爸将那杜鹃连根拔起,只留下花盆。原来这花还不如花盆长久,我不住地替花惋惜。

第二年春节将近,爸爸不知从哪儿讨来一盆盛开的茉莉花,还欢

喜地将它放到了电视机旁,那最显眼的位置。茉莉花香四溢,飘散到角角落落。以至于来到我家的客人,都深深地陶醉。人们还是和往年一样,只是又不停地夸这茉莉养得好。结果,没出正月,茉莉花也死了。我在想:“是这些花受不住夸奖呢,还是我们打理的不好呢?”

花开得很美丽,凋谢得也迅速。花儿绽放的瞬间很美、很炫、很耀眼,人人都想一睹她的芳容。花谢了,无人问津,被弃在毫不起眼的角落。人生不正如此吗?绽放的美丽,如不好好珍惜爱护,必将比花儿谢得还要快。人们啊,是否都懂得如何去珍惜自己呢?花开花谢只在一瞬间……

(指导教师 郭天莉)



校园短波

学生把学校
“搬回家”过年

农历新年到来之前,滨州经济开发区定吕小学剪纸社团的同学们在老师指导下,精心裁剪出了学校综合教学楼外观图,过年把学校“搬回家”让父母和亲朋好友欣赏学校的美丽。图为学生正在展示剪好的校园美景。

(通讯员 吕利春 记者 张爽)